

20.mars 2025

Årsmøte i Skånland stall og rideklubb

14 medlemmer var til stede under møtet, hvorav 2 medlemmer deltok via teams. Alle 14 var stemmeberettiget. Styret var representert under møtet.

Sak 1: Godkjenne de stemmeberettigede medlemmene

- Alle 14 medlemmer til stede er stemmeberettigede

Sak 2: Velge dirigent(er)

- Stein-Ove Edvardsen

Sak 3: Velge protokollfører(e)

- Caroline Asvald

Sak 4: Velge to medlemmer til å underskrive protokollen

- Stine Molund og Dan Erik

Sak 5: Godkjenne forretningsorden

- Enstemmig godkjent

Sak 6: Godkjenne innkallingen

- Enstemmig godkjent

Sak 7: Godkjenne saklisten

- Enstemmig godkjent

Sak 8: Behandle idrettslagets årsberetning

Sak 8.1 Årsberetning leder

- Årsberetning lest opp av leder Stein-Ove Edvardsen. Kommentar til årsberetning fra årsmøtet: Ny port installert i ridehallen (vedtatt på årsmøtet for 2024) har vært en stor kostnad for 2025. Porten lugger og er reklamert på. Dette må følges opp av styret i 2025.

Sak 8.2 Årsberetning sportslig leder

- Årsberetning lest opp av sportslig leder Caroline Asvald. Kommentarer til årsberetning fra årsmøte: Midtsommerstevnet 20-22 juni vil bli en del av Nord-Norges cup i sprang i år.

Sak 8.3 Årsberetning kontrollutvalg

- Styreleder Stein-Ove Edvardsen leste opp årsberetning fra kontrollutvalg. Ingen innvendinger.

9: Behandle

Sak 9.1 Idrettslagets regnskap

- Styreleder gikk gjennom regnskap for 2024 post for post
- Kommentarer fra årsmøtet:
 - o Strøm for fellesareal og gang bør legges inn i nye leiekontrakter i hybelhuset.
 - o Internett og altibox inngår per nå i husleie, men bør vurderes å legges til separat i nye leiekontrakter
 - o Økoråd har blitt bedt om å dele opp utgiftsposter til de forskjellige byggene men dette har ikke blitt gjort og bør følges opp til neste år.

Sak 9.2 Budsjett og vedtak budsjett

- .
- Forslag tatt opp av årsmøtet om å budsjettere inn lønnskostnader for å ha rom til å ansette en person til å ta morgenforing på stallen. Ett medlem hadde en innsigelse til dette med bakgrunn i at det skal mange nye oppstallatører til for å dekke utgifter fra en ansatt.
- Forslaget ble vedtatt av årsmøtet med 13 mot 1 stemmer.
 - o Post for lønninger, inkludert feriepenger og avgifter er endret til totalt 53000. Post for forsikringer er økt med 10 000 kroner for å dekke forsikring av en eventuelt ansatt.
- Forslag tatt opp om å øke budsjett for oppgradering av luftegårder. Post: vedlikehold av jord er økt med 100 000 kr basert på prisanslag for en luftegård. Forslaget ble enstemmig vedtatt.
- Leietakere i klubbhuset har kontrakt til september 2025. Det bør prioriteres å finne en liknende leietaker(firma) etter nåværende kontrakt er gått ut.
- Skånland stall og rideklubb budsjetterer med overskudd 2025 grunnet at det skal investeres i oppgradering av ridehall. Klubben trenger egenkapital i forbindelse med spillemiddelsøknad.
- Styret vurderer å bytte bank for å forbedre renter.

- Styret oppfordres til å begynne med planlegging av oppstart av rideskoledrift igjen. Klubben er avhengig av medlemsmasse og drift i form av rideskole. Flere sponsorer har kommentert dette i div søknadsprosesser

Sak 10: Behandle innsendte forslag og saker

Sak 10.1 Ingen innmeldte forslag

Sak 11: Fastsette medlemskontingent og treningsavgift, eller gi fullmakt til å fastsette treningsavgifter.

Styret gis fullmakt til å bestemme treningsavgift og medlemsavgift. Enstemmig vedtatt.

Sak 12: Informasjon om status spillemiddelsøknad.

Detaljert informasjon om hva som inngår i søknaden ble lagt ut i forkant av årsmøtet. Sparebank 1 vil ikke gi bankgaranti til Skånland stall og rideklubb. Styret har vært i kontakt med en annen bank som virker mer positivt, men vil at kommunen også skal stå for deler av denne garantien. Hele summen må garanteres for, men målet for klubben er å ikke låne opp penger til prosjektet.

Søknad for spillemidler for bokser og utstursbygg blir tilbaketrasket i denne omgangen, mens søknad for spillemidler til oppgradering og utvidelse av ridehallen fortsetter. Spillemiddelsøknad er basert på at det er aktivitet i klubben som bidrar til lokalsamfunn for barn og ungdom. Målet for fremtiden er å rekruttere nye medlemmer, nye oppstallører og øke aktivitet i klubben. Forslag fremmet om å invitere til et medlemsmøte for å diskutere muligheter som kan gjøre det mer lukrativt å være i stallen. Vi må jobbe med å lage et miljø i stallen.

Sak 13: Vedta lovnorm for SSRK.

Forslag til lovnorm ble lest opp av styreleder. Noen justeringer på ble gjort av årsmøtet. Ungdomsrepresentant endres til styremedlem, det samme gjelder vara ungdomsrepresentant som endres til vara styremedlem.

Enstemmig vedtatt.

Sak 14: Valg

Valg foregikk ved bruk av akklamasjon. Årsmøtet gjøres klar over at klubben har problemer med å oppnå kjønnsfordelingskrav og må i år søke om dispensasjon grunnet skeivfordeling i årets valg.

4.1 Styret:

- Leder: Pål Brodtkorb (på valg 2026)
- Nestleder: Benedikte Elvan Indregaard (på valg 2026)

- Styremedlem, kasserer: Gro-Lise Lian (på valg 2026)
- Styremedlem, sportslig leder og sekretær: Caroline Våg Asvald (på valg 2026)
- Styremedlem: Birgit Normann (på valg 2027)
- Styremedlem: Martine Dagny Martinsen (på valg 2026)
- Styremedlem: Vilje Elen Hermansen (på valg 2026)
- Varamedlem: Liss Markussen (på valg 2026)
- Varamedlem: Mats Tollefsen (på valg 2026)

14.2 Kontrollutvalg:

- Leder: Kristin Markussen
- Medlem: Viggo Nilssen

14.3 Valgkomité:

- Leder: Siv Ellen Jakobsen
- Medlem: Stein-Ove Edvarden
- Varamedlem: Dan Eirik Jusnes

14.4 Representanter til ting og møter i de organisasjonsledd idrettslaget har representasjonsrett eller gi styret fullmakt til å oppnevne representantene

- Påtroppende styre ble gitt fullmakt til å oppnevne representanter som kan reise til arrangement/møter i de organisasjonsledd idrettslaget har representasjonsrett

Referent

Gjennomlest

Gjennomlest

X *Caroline Asvald*

Caroline Asvald

X *Stine Molund*

Stine Molund

X *Dan Eirik Jusnes*

Dan Eirik Jusnes